
Predlog delovnega programa
skupščine občine Center

Poročali smo že, da se bodo vsi trije zbori občinske skupščine
sestali v četrtek, 2. oktobra. Med številnimi točkami dnevnega reda je
poleg poročila o gospodarjenju v prvem polletju tudi predlog peri-
odičnega delovnega programa za četrto trimesečje. 0 rezultatih
gospodarjenja smo v Dogovorih že poročali, zato povzemamo v tem
prispevku vsebino programa skupščinskega dela do konca leta.

Ena najpomembnejših točk dnevnega reda na zasedanju, v četr-
tek, 30. oktobra je program četrtega samoprispevka in sklep o
razpisu referenduma za uvedbo tega samoprispevka. Delegati bodo
tudi obravnavali osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbe-
nega plana v letu 1967. Med drugim bodo vsi trije zbori obravnavali
aktualna vprašanja telesne kulture.

Na zasedanju vseh zborov v četrtek, 27. novembra bodo obravna-
vali poročilo o izidu referenduma za četrti samoprispevek in - če se
bodo občani izrekli zanj - bodo delegati obravnavali in po vsej
verjetnosti tudi sprejeli odlok o uvedbi četrtega samoprispevka. Na
dnevnem redu naj bi bilo tudi poročilo o uresničevanju letošnje
resolucije. Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti bosta
obravnavala tudi stanje na področju drobnega gospodarstva, poro-
čilo o delu komunalnih organizacij združenega dela vLjubljani, in
poročilo o gibanju cen v letošnjem letu. Vsi trije zbori naj bi imeli na
dnevnem redu razpravo o vlogi in položaju kulturnih delavcev.

Zadnja seja zborov občinske skupščine v letošnjem letu bo v
četrtek, 18. decembra. Dnevni red naj bi obsegal kar 15 točk med
katerimi je predlog resolucije za leto 1987 in osnutek odloka o
proračunu občine za prihodnje leto. Zbor združenega dela in zbor
krajevnih skupnosti bosta obravnavala programske zasnove prostor-
skih sestavin srednjeročnega plana in vprašanja prenove stavb in
komunalne infrastrukture. Razen tega bodo spregovorili tudi o ures-
ničevanju programa turistične ponudbe v Ljubljani in programu te
ponudbe za prihodnje leto.


